Занятие 22. Борьба против связки.
Содержание занятия
Меньше всего возможностей развязаться, если за связанной фигурой стоит король. В этом случае применимы метод оттеснения и метод заслона.
Пример 1. После ходов 1. е4 e5 2. Kf3 Kc6 3. Cb5 d6 4. d4 чёрные могут сыграть 4. …Сd7, но возможно и 4. … Cg4, так как 5. d5 отражается путём 5. … a6 6. Ca4 b5.
Пример 2. Мат Легаля. 1. e4 e5 2. Kf3 d6 3. Cc4 h6? 4. Kc3 Cg4? 5. K:e5! C:d1?? 6. C:f7+ Кре7 7. Kd5#
Домашнее задание
[bookmark: _GoBack]Белые: Крg1, Фd1, Ла1, Лf1, Cc4, Ce3, Kf3, п.п a2, b2, d4, f2, g2, h2. Чёрные: Крg8, Фd8, Ла8, Ле8, Се7, Сg4, Kf6, п.п a7, b7, c7, f7, g7, h7. Ход белых.



